
Név:

EHA-kód:

Matematikai alapismeretek biológusoknak gyakorlat
9. kisdolgozat — 2015. november 17.

A csoport

1. Feladat. (5 pont) ∫ π
2

0

x sinxdx

2. Feladat. (4 pont) Mennyi 65%-os oldatot kell 30 gramm 20%-os oldathoz keverni, hogy
40%-os legyen?

1. Feladat megoldása.∫ π
2

0

x sinxdx = [−x cosx+ sinx]
π
2
0 = 1− 0 = 1

2. Feladat megoldása.
30 g 20%
x g 65%

30 + x g 40%

(30 + x)40 = 20 · 30 + 65 · x

1200 + 40x = 600 + 65x

600 = 25x

x = 24



Név:

EHA-kód:

Matematikai alapismeretek biológusoknak gyakorlat
9. kisdolgozat — 2015. november 17.

B csoport

1. Feladat. (5 pont) Határozza meg az ∫ 4

−3

f(x)dx

határozott integrált, ahol az f függvény a lent ábrázolt függvény.

x

y

1

1

f

T1

T2

T3

2. Feladat. (4 pont) Ábrázolja az

f(x) =
1

x− 2
és g(x) = log2(x− 1)

függvényeket.

1. Feladat megoldása.

T1 =
3 + 1.5

2
· 1 =

9

4
, T2 =

1.5 · 1
2

=
3

4
, T3 =

2.5 · 2
2

=
5

2

Előjeles terület:
T = T1 − T2 + T3 = 4



2. Feladat megoldása.
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C csoport

1. Feladat. (4 pont) ∫
x · sinx2dx

2. Feladat. (5 pont) Határozza meg az ∫ 3

−4

f(x)dx

határozott integrált, ahol az f függvény a lent ábrázolt függvény.

x

y

1

1

f

T1

T2

T3

T4

1. Feladat megoldása. ∫
x · sinx2dx = −1

2
cosx2 + C

2. Feladat megoldása.

T1 =
1 · 1
2

=
1

2
, T2 =

3 + 1.5

2
· 1 =

9

4
, T3 =

2 · 2
2

= 2, T4 =
1 · 1
2

=
1

2

Előjeles terület: T = T1 − T2 + T3 − T4 =
1
2
− 9

4
+ 2− 1

2
= −1

4


